

**ПРОТОКОЛ № 06/2023**  
**засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби**

Дата проведення засідання:  
06 липня 2023 року  
Проведення засідання: з використанням  
електронної платформи Cisco Webex

*Початок засідання: 10 год. 00 хв.*  
*Закінчення засідання: 10 год. 20 хв.*

**Присутні на засіданні:**

**члени Комісії:**

Войтович О.М., Канцуров О.О., Красовський К.Ю., Грачова У.І.

**інші особи:**

Губа М.О. – начальник відділу адміністрування конкурсів Управління забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби;

Діденко К.О. – провідний інспектор відділу адміністрування конкурсів Управління забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби;

Килимник Н.І. – головний спеціаліст відділу адміністрування конкурсів Управління забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби.

*Щодо питань, включених до порядку денного засідання Комісії*

**Виступили:** Губа М.О.

**Вирішили:** затвердити наступний порядок денний:

**Порядок денний**  
**засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби**

1. Про обрання головуючого Комісії з питань вищого корпусу державної служби.
2. Про здійснення дисциплінарного провадження стосовно Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження Крамаренка Євгена Григоровича.
3. Різне.

**Голосували:** за – 4, проти – 0.

## РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

### **1. Про обрання головуючого Комісії з питань вищого корпусу державної служби.**

Відповідно до пункту 14 Положення про Комісію з питань вищого корпусу державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 р. № 243, визначено, що засідання Комісії проводить головуючий, який обирається на засіданні за пропозицією членів Комісії відкритим голосуванням більшістю голосів присутніх на такому засіданні членів Комісії.

Головуючий обирається строком на три місяці. Член Комісії може бути обраний головуючим не більш як два рази підряд.

Відповідно до пункту 8 Регламенту роботи Комісії з питань вищого корпусу державної служби, схваленого на засіданні Комісії з питань вищого корпусу державної служби 28 липня 2016 р. (із змінами, внесеними рішенням Комісії з питань вищого корпусу державної служби від 13.10.2016 р., 25.10.2016 р., 19.11.2020 р. та 02.09.2022 р.) у разі припинення повноважень члена Комісії, обраного головуючим, засідання Комісії для обрання головуючого скликає керівник спеціального структурного підрозділу НАДС.

Відповідно до пункту 1 протоколу засідання Комісії від 24 березня 2023 року № 04/2023 головуючим Комісії було обрано Войтовича О.М. Строк повноважень закінчився 24 червня 2023 року.

#### **Виступили:**

Грачова У.І. внесла пропозицію щодо обрання головуючим членом Комісії з питань вищого корпусу державної служби Войтовича О.М.

Войтович О.М. повідомив членам Комісії про конфлікт інтересів під час розгляду внесеної пропозиції не приймав участі у голосуванні.

**Вирішили:** за результатами обговорення питання прийнято рішення обрати головуючим Комісії Войтовича О.М.

**Голосували:** за – 3, проти – 0, не голосував – 1 (Войтович О.М.).

### **4. Про здійснення дисциплінарного провадження стосовно Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження Крамаренка Євгена Григоровича.**

**Виступили:** Губа М.О., Войтович О.М.

Під час обговорення питання Губа М.О. проінформував присутніх про акт Уряду, а саме розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 червня 2023 року

№ 587-р «Про порушення дисциплінарного провадження стосовно Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження Крамаренка Є.Г.».

Відповідно до зазначеного розпорядження Комісії у строк до 21 липня 2023 року доручено здійснити дисциплінарне провадження стосовно Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження Крамаренка Євгена Григоровича.

Відповідно до статті 71 Закону України «Про державну службу» (далі – Закон) з метою збору інформації про обставини, які стали підставою для порушення дисциплінарного провадження, для визначення дисциплінарною комісією ступеня вини, характеру і тяжкості цього дисциплінарного проступку Комісією, дисциплінарною комісією формується дисциплінарна справа.

Відповідно до пунктів 25, 29-30 Порядку здійснення дисциплінарного провадження, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1039 (далі – Порядок), та пунктів 37-38 Положення про Комісію з питань вищого корпусу державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 243, Комітет з дисциплінарних проваджень формує дисциплінарну справу та здійснює підготовку пропозицій про наявність чи відсутність підстав для притягнення до відповідальності, ступеня вини, характеру і тяжкості дисциплінарного проступку, вчиненого державними службовцями, які займають посади державної служби категорії «А», і подає їх на розгляд Комісії.

Після завершення формування дисциплінарної справи до розгляду, комітет з дисциплінарних проваджень передає її Комісії та повідомляє про це головному на засіданні Комісії з метою призначення дати засідання для її розгляду.

Також, члени Комісії звернули увагу на виконання вимог до процедури здійснення дисциплінарного провадження, що встановлені Законом та Порядком, прав державного службовця, стосовно якого порушено дисциплінарне провадження, зокрема права бути присутнім на засіданні Комісії для надання пояснення щодо обставин, які стали підставою для порушення дисциплінарного провадження, про що його має бути повідомлено не менш як за п'ять календарних днів до дня проведення засідання Комісії, відповідно до абзацу другого пункту 5 Порядку та висловили пропозицію про необхідність продовження строку здійснення дисциплінарного провадження в межах терміну, визначеного Порядком, а також обговорили основні засади роботи Комісії щодо можливості дистанційного засідання в режимі відеоконференції.

### **Вирішили:**

1. Відповідно до пункту 23 Порядку прийняти рішення про початок розгляду дисциплінарної справи стосовно Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження Крамаренка Євгена Григоровича та про початок формування дисциплінарної справи.

2. Відповідно до пункту 19<sup>1</sup> Порядку прийняти рішення про можливість проведення засідання дистанційно в режимі відеоконференції.

3. Звернутись до суб'єкта призначення щодо продовження тривалості здійснення дисциплінарного провадження стосовно Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження Крамаренка Є. Г. до 13 серпня 2023 року у зв'язку із необхідністю формування та розгляду дисциплінарної справи в установленому порядку.

**Голосували:** за – 4, проти – 0.

## **2. Різне**

*Щодо розгляду кореспонденції, яка надійшла Комісії.*

**Виступили:** Губа М.О., Войтович О.М., Красовський К.Ю.

*До Комісії надійшла Ухвала про відкриття провадження в адміністративній справі Київського окружного адміністративного суду від 03 липня 2023 року № 320/15215/23.*

**Вирішили:** інформацію взяти до відома.

**Голосували:** за – 4, проти – 0.

**Головуючий член Комісії:**

\_\_\_\_\_ **О.М. Войтович**

**члени Комісії:**

\_\_\_\_\_ **У. І. Грачова**

\_\_\_\_\_ **О. О. Канцуров**

\_\_\_\_\_ **К. Ю. Красовський**